



2020年2月28日

株主の皆様

株式会社ラックランド

2019年12月期(通期)決算説明会 録画配信開始のお知らせ

株主の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2020 年 2 月 22 日 (土) 開催の弊社『2019 年 12 月期 決算説明会』にご来場いただきました 株主の皆様におかれましては、誠にありがとうございました。

新型肺炎への感染予防や遠方でご来場できなかった株主様をはじめ、様々なご希望にお応え するため、決算説明会当日の様子を本日より録画配信いたします。

【決算説明会 録画配信URL】

https://www.luckland.co.jp/ir/news/briefing.html (約58分)

✓ 下記にアップロードしてございます決算説明会資料をご用意の上、ご覧ください。【決算説明会 資料】

https://ssl4.eir-parts.net/doc/9612/ir_material_for_fiscal_ym/74910/00.pdf

- ✓ 録画配信の内容については、プライバシー等の関係で一部を編集・カットの上、配信となります。
- ✓ 配信期間については、本日から 2020 年8月 28 日までとなります。

【決算説明会に関するお問い合わせ先】

株式会社ラックランド 管理本部総務部総務課

TEL: 03-3377-9331 (平日 9:00~17:00)

以上